

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА

Сегодня спектаклем «Королева красоты» открывает сезон краевой театр музыкальной комедии на Кавказских Минеральных Водах.

Репертуар театра обещает быть интересным. Из прежних постановок возобновляются оперетты: «На рассвете» О. Сандлера — это революционно-героический спектакль, посвященный 50-летию Великого Октября, «Моя прекрасная леди» Фредерика Лоу (по пьесе Бернарда Шоу «Пигмалион»), «Веселая вдова» и «Цыганская лю-

бовь» Легара, «Баядера» и «Сильва» Кальмана, «Летучая мышь» Иоганна Штрауса.

В ноябре зрители увидят премьеру-оперетту Ваню Мурадели «Девушка с голубыми глазами» (пьеса В. Винникова и В. Крахта).

К 50-летию Октября коллектив подготавливает еще два спектакля: «Белая ночь» Тихона Хренникова (пьеса Шатуновского) и «Полярная звезда» Баснера (пьеса Е. Гальпериной и Ю. Анненкова).

Кавказская здравница

ПЯТИГОДСИ

22 ОКТ 1956